
Вдосконалення впровадження корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї та 

спільне усунення недоліків 

  8 грудня 2015 року управлінням соціального захисту населення спільно із 

Старокостянтинівським міським Кризовим центром в рамках акції “16 днів проти 

гендерного насильства” проведена робоча нарада з дільничними інспекторами поліції на 

тему: «Вдосконалення впровадження корекційних програм для осіб, які вчинили 

насильство в сім’ї та спільне усунення недоліків». Начальник управління соціального 

захисту населення Шабельник Наталія Іванівна, під головуванням якої пройшла нарада, 

провела загальний аналіз стану виконання нормативно-правових актів у сфері 

попередження насильства в сім’ї. Про проведені заходи правоохоронних органів щодо 

виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» доповів Балясний 

Сергій Павлович, начальник відділу Старокостянтинівського відділу поліції, майор 

поліції. Директор Старокостянтинівського міського Кризового центру Васьковецька Алла 

Вікторівна висвітлила проблеми впровадження корекційних програм, що виникають під 

час діяльності центру. Детальний аналіз ефективності впровадження корекційних програм 

для осіб, які вчинили насильство в сім’ї за 2014 та вересень 2015 року провела Андрійчук 

Любов Іванівна, психолог Старокостянтинівського міського Кризового. 

  На даному заході було зазначено про позитивні результати ефективності впровадження 

корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї (76%) та відсоткове 

співвідношення не ефективності її впровадження (24%). Начальником управління 

соціального захисту було внесено пропозицію проведення навчальних тренінгів для 

дільничних інспекторів поліції щодо ефективного реагування представників 

правоохоронних органів у випадку фактів вчинення насильства в сім’ї та отримання 

спеціальних психологічних знань. Дані тренінги готові проводити фахівці 

Старокостянтинівського міського Кризового центру. 

  Також було наголошено потребу спільного реагування дільничних інспекторів поліції із 

фахівцями Кризового центру у випадках виявлення домашнього насильства.  

Співпраця соціальних служб із правоохоронними органами показує позитивні результати 

проведення корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї.   



 

 

 

 
 

 


